

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 17.12.2018 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.1019 din 14.12.2018 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 11:00.

Butnaru Sebastian – Secretarul Orasului Murgeni

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc domnii consilieri Luca Neculai, Matei Marcel, Necula Dumitru, Panica Jenica și Tudorache Georgeta de la ședința, în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

DI Președinte de ședința Toderita Milus- Stimați colegi vă anunț că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Murgeni.

DI Președinte de ședința Toderita Milus - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DI Președinte de ședința Toderita Milus – 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Murgeni.

DI viceprimar Bors Mihai - În cursul zilei de vineri am primit înștiințare de la Trezoreria Barlad ca UAT Murgeni i-a fost repăzită suma de 200 mii lei de către CJ Vaslui, având în vedere perioada scurtă până la sfârșitul anului este imperios necesar adoptarea acestei hotărâri.

DI Președinte de ședința Toderita Milus – dacă numai există întrebări, supun la vot acest proiect de hotărâre, cine este pentru? 9 voturi pentru, împotriva? 0 voturi, abțineri 0 voturi.

DI Președinte de ședința Toderita Milus - Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

Președinte de ședința,
Toderita Milus

Secretarul orașului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen

